1. Un disefio debe ser
a) verificable
b) (a) y completo respecto a los requerimientos dedyeto
c) (b) y lo mas simple posible
d) Ninguna de las anteriores.

2. Un sistema modular permite
a) Que los distintos médulos sean desarrollados sinttis equipos de desarrollo (o personas)
b) (a) y que sea mas facil su verificacién
c) (b) y que se encuentren mas rapidamente los defedemtras se realizan las pruebas
d) finalizar en plazo un proyecto

3. Eldisefio
a) No debe seguir la arquitectura propuesta porquieslemente esta no sea correcta
b) Lo debe realizar una Unica persona
c) Sirve de base para la programacion
d) Debe ser realizado en UML

4. Existen micro-procesos para la fase de programacién
a) Uno muy conocido es XP
b) Normalmente en estos procesos se indica que nelseatbandonar la fase de programacion
mientras se detecten (o provoquen) fallas
¢) Normalmente en estos procesos se indica que nebeeathandonar la fase de programacion
mientras la unidad contenga defectos
d) Uno muy conocido es el modelo de proceso iteraiireremental

5. Dado el siguiente programa y una de sus ejecucsimaslicas asociada, decir cuél es la opcion mas
correcta, siendo entl y ent2 dos variables enteras.

[entl = A, ent2 = B]
if (entl > ent2)
then begin
write (“primer then”);
[entl = A, ent2 = B] [A > B] [se imprimi6 “primer then”]
if (ent2 > entl) then write (“segundorifje
else write (gsmdo else”);
[entl = A, ent2 = B] [A > B and B > A] [se imprimid “primer then”, “segundo then”]
[entl = A, ent2 = B] [false] [se imprimid: “primer then”] — Esta ejecucion no es posible. No se
imprime “segundo then”.
endif
end
else write (“primer else”);
endif

a) Un “false” en una ejecucién simbdlica siempre iadjie el camino de ejecucioén realizado nunca se
puede ejecutar.

b) Un “false” en una ejecucion simbolica siempre iadiédigo inalcanzable.

¢) La ejecucion simbdlica dada no es correcta ensheni

d) Ninguna de las anteriores.

6. Dado el siguiente cédigo Java indique cuantos casrsimples existen en el mismo. Un camino es
simple si es un camino ejecutable y no ejecutavdoss una misma sentencia (a menos que dicha
sentencia sea un loofof, while, etc}).

public String algo(String[] entrada) {



if (entrada == null) return null;

String concat = "";

for (int index=0; index<entrada.length; index++){
concat = concat + entrada[index];

if (concat.length() > 5) return "mas 5";
return ""+concat.char At (0);

a)3
b) 4
c)5
d) 6

7. Un programa recibe un arreglo de Strings y devuelv8tring. En caso que el arreglo sea nulo
devuelve nulo. En caso que los arrays concaterfadogn un array de mas de 5 elementos devuelve
el String “mas 5”. Sino devuelve un String que statiene el primer caracter del String que esta en
la primera posicion del arreglo pasado. Se tiersggeliente programa para dicha especificacion:

public String algo(String[] entrada) {

if (entrada == null) return null;

String concat = "";

for (int index=0; index<entrada.length; index++){
concat = concat + entrada[index];

}

if (concat.length() > 5) return "mas 5";
return ""+concat. char At (0);

a) El caso de prueba (entrada = null, resultado edperawull) ejecuta seguin lo esperado

b) (a) El caso de prueba (entrada = {“uno”, “dos”}suétado esperado = “mas 5" ejecuta segun lo
esperado

c) (b) El caso de prueba (entrada = {“uno}, resultadperado = “u”) ejecuta segln lo esperado

d) (c) Considerando los casos de prueba de a, b gunsple con el criterio de decision.

8. Se encuentra la siguiente descripcién de un siséenta revista Pequefos Sistemitas Funcionando de
la IEEE del 12 de octubre de 2004: “El sistema diebeportar 130 usuarios conectados a la vez. El
mismo debera poder ejecutarse tanto en Linux cam\iedows con Oracle o Informix como
manejadores de bases de datos”. Probar el sistema\indows con Oracle, Windows con Informix,
Linux con Oracle y Linux con Informix es una pruets
a) estrés (esfuerzo)

b) configuracién

¢) volumen
d) de datos
9.
a) Las técnicas de verificacion estatica, en compémazon las dinamicas, son mas efectivas en la
deteccion temprana de defectos
b) Las técnicas de verificacion dinamica tienen udal®a general y no dependen del caso de prueba
especifico
¢) La verificacién estatica no sirve para verifichdecumento de especificacién de requerimientos
d) Para un proyecto de desarrollo se debe definitiguéle técnica usar (o estatica o dinAmica). Esto
se debe a que las mismas no son complementarias.
10.

a) La verificacion es un proceso caro en comparaaidnotros procesos del desarrollo de software.



b) (a) y por esto es conveniente no realizar ninguimdie verificacién durante el desarrollo
c¢) Las pruebas a nivel de sistema se deben detenei@una se detecten mas fallas.
d) Ninguna de las anteriores.

11.

La conversion de datos de un sistema viejo a t@nsésnuevo

a)
b)

c)
d)

En el caso de sistemas de informacion es un asgeetaormalmente no requiere mayor esfuerzo.
Conviene considerarla al comienzo del proyecto iguelucra la sustitucion, para tomarla en

cuenta en la definicion del alcance y en la plaadion general del proyecto.

Conviene considerarla una vez que el sistema nyavesta construido, para evitar re-trabajo
proveniente de eventuales cambios en las estasctier datos.

Conviene definirla por completo al comienzo del ygmio, por mas que la estrategia de
implantacion no esté definida, ya que la estratdgiamplantacion y la conversion de datos son
cuestiones independientes.

12.

La capacitacion y el entrenamiento a usuarios

a)
b)

c)

d)

Son tareas que se pueden planificar de forma coampémte independiente de las tareas de
documentacion del software, ya que no guardaniéelantre ellas.

Son tareas que dado un determinado producto aramnshevitablemente terminan quedando
comprendidas en el alcance del proyecto.

En proyectos en los que la poblacion a capacitameg grande, puede resultar conveniente
capacitar a un grupo de capacitadores, para gas kstgo brinden la capacitacion al resto de la
poblacién.

(c), y estos capacitadores pueden llegar a brimdgrimer nivel de atencién para la resolucion de
problemas, una vez que el software entre en praghucc

13.

El mantenimiento de software:

a)

b)
c)

d)

Es una tarea que requiere poco esfuerzo y queremajeesulta poco importante para la economia
de las organizaciones de desarrollo de software

(a) y un producto de sofware en general cambie,vuslve menos Util

La calidad del mantenimiento puede afectar posdinagativamente diversos atributos de calidad
del software, entre ellos su mantenibilidad, cdrifidad y adaptabilidad.

(c) y si el mantenimiento se realiza de forma addauun producto de software podria vivir
durante un tiempo muy prolongado

14,

Respecto al mantenimiento de software:

a)

b)

c)
d)

Conviene establecer una politica de liberaciénessiones de un producto, para que resulte
factible llevar a cabo un adecuado control de lid@d de cada liberaciéon

(a), en particular, para poder llevar a cabo urgaada prueba de regresion del sistema de forma
eficiente ya que esta prueba tiene costos fijasfgigtivos que es preferible distribuir entre oari
cambios

(b), esa politica debiera estar complementada aedimientos de emergencia que permitan
atender problemas que no pueden esperar hastaxiaenprliberacion planificada

Una caida en el esfuerzo destinado al mantenim@tectivo puede estar indicando problemas
en la calidad del desarrollo o del mantenimiento

15.

El rejuvenecimiento de software

a)

b)
c)

d)

Tiene por objetivo mejorar los atributos de calidedun producto de software que se hayan
degradado como resultado de tareas de mantenimiento

(a), en general se trata de mejorar, entre daasantenibilidad y confiabilidad

(b), y una forma de rejuvenecimiento esta daddspa@ingenieria que consiste en generar
documentacién del disefio a partir del cédigo fuente

Consiste en recompilar todos los ejecutables & plerios fuentes para asegurar la consistencia
entre fuentes y ejecutables.



16. El estandar de calidad ISO/IEC 9126 es utilizada:pa
a) la evaluacién de productos de software
b) la evaluacion del proceso de construccion de soétwa
c) las dos anteriores
d) ninguna de las anteriores

17.En un proceso de evaluacion de un producto no zdcaon identificar los requerimientos de calidad y
seleccionar las métricas a utilizar. Ademas esigwec
a) Definir los niveles de puntuacién
b) Definir el criterio y el procedimiento de evaluatio
c) Medir, otorgar un puntaje y dictaminar
d) Todas las anteriores

18. La relevancia de las caracteristicas de calidad piributos asociados de un producto de software:
a) Son homogéneas para todos los productos de software
b) Varian segun las distintas categorias de software
c) Dependen solamente del criterio del evaluador
d) Ninguna de las anteriores

19.El modelo CMMI es:
a) un estandar de calidad para el desarrollo de s@ftwa
b) el proceso de desarrollo de software mas recoméndab
c) un modelo de mejora de procesos que recomiendanjarto de buenas practicas para la
construccion y mantenimiento de software
d) un conjunto de actividades definidas para lograrmejor calidad en los productos de software

20. El andlisis post-mortem de un proyecto se recoraiend
a) Cuando se constata que el proyecto ha sido todxitm
b) Cuando se constata que el proyecto ha fracasaglgyiare identificar las causas y los
responsables
¢) Cuando han pasado por lo menos seis meses queyettw ha culminado
d) Siempre, al culminar un proyecto para identificer dciertos y las dificultades con el fin de
aprender para el futuro



